

Additions and Corrections

Kiyoshi Ikura, Ilhyong Ryu,* Akiya Ogawa, Noboru Sonoda,* Shigeharu Harada, and Nobutami Kasai: Synthesis, Characterization, and Properties of Ethylene-Coordinated Complexes of β -Platinum(II) Ketones. 1991, *10*, 528.

In ref 10, the cell dimensions should read $a = 4.986$ (3) Å, $b = 6.579$ (3) Å, $c = 18.780$ (17) Å, $\alpha = 98.84$ (8)°, $\beta = 91.34$ (7)°, $\gamma = 81.56$ (8)°, and $V = 602.2$ (7) Å³.

Peter R. Markies, Tateo Nomoto, Gerrit Schat, Otto S. Akkerman, Friedrich Bickelhaupt,* Wilberth J. J. Smeets, and Anthony L. Spek: Unusual Metalation and Halogen-Metal Exchange Reactions between 1,3-Xylyl Crown Ethers and Organomagnesium Reagents. X-ray Structure of 2-[(*p-tert*-Butylphenyl)magnesio]-1,3-xylylene-18-crown-5. 1991, *10*, 3826-3837.

On page 3826, 1st paragraph, line 10 should read "...2-bromo-1,3-xylylene-15-crown-4 (4)" and line 15 should read "...1,3-xylylene-18-crown-5 (5)".